
市民病院跡地利用に関するアンケート結果の概要

 ◎回答者属性（問１）
アンケート導入部分 アンケート主要部分

１．高齢者等 

２．産業・雇用 

３．賑わい 

４．健康づくり 

１．老人福祉 

２．健康増進 

３．障害者福祉 

４．保健 

（性別） （職業）
区分 件数 比率 区分 件数 比率
男 321 40% 会社員・役員 152 19%
女 398 49% 自営業 47 6%
不明 89 11% 専門職 29 4%
計 808 公務員 52 6%

学生 16 2%
（年齢層） 専業主婦 151 19%

区分 件数 比率 パートアルバイト 107 13%
20代以下 62 8% 無職 202 25%
30代 86 11% その他 35 4%
40代 102 13% 不明 17 2%
50代 128 16% 計 808
60代 183 23%
70代 149 18% （居住地域）
80代 91 11% 区分 件数 比率
不明 7 1% 東地区 414 51%
計 808 大浦地区 24 3%

西地区 280 35%
加佐地区 52 6%
不明 38 5%
計 808

◎市民病院移転の認知度（問２）
移転時期・場所 37%   　認知度

移転時期 1% 移転を知っている 91%
移転場所 47% 移転を知らない 8%

移転すること 6%
知らなかった 8%

記入なし 1%

◎市民病院周辺地域を訪れる頻度・理由（問３－１）
１．訪れる頻度 　　２．訪れる理由

ほとんど行かない 46% 通院 6%
年に数回程度 14% 公共施設の利用 4%
月に1、2回程度 14% 買い物や飲食 32%
週に1回程度 10% 仕事 6%
ほぼ毎日 14% 通勤・通学 5%
記入なし 2% その他 15%

記入なし 32%

◎市民病院周辺地域を訪れる交通手段（問３－２）

移動手段 割合

徒歩 10%
自転車 14%
自動車 72%

タクシー 4%
公共交通機関 9%

◎市民病院周辺地域のイメージ・印象（問４）
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◎市民病院用地活用の望むべき方向性（問５）

高齢者等 41%
産業・雇用 36%
賑わい 29%

健康づくり 21%
多世代交流 16%
人や文化 9%

分からない 4%
その他 5%
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◎市民病院用地活用に有効と思う施設や用途（問６）

有効
有効で
ない

分から
ない

老人福祉 61% 18% 10%
健康増進 46% 25% 14%
障害者福祉 44% 21% 20%

保健 43% 28% 15%
災害・防災拠点 36% 29% 19%
商業・娯楽 31% 39% 15%
生涯学習 30% 33% 20%

企業・事務所 23% 41% 19%
公共 21% 46% 18%

公園・広場 21% 46% 18%
新施設反対 10% 27% 39%

住宅 8% 61% 15%
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◎老朽化した市内公共施設について（問７）

１．老朽化した市内公共施設 ２．市民病院用地を老朽化した公共施設の再配置に活用すること
減らす 74% 賛成 62%
現状維持 8% 反対 15%
増やす 4% 分からない 14%

分からない 9% その他 5%
その他 2% 記入なし 4%
記入なし 3%

◎留意点（問１０）

街並みや景観 29%
環境 23%

財政負担 60%
市民意見反映・情報公開 43%

◎市民病院用地の所有と運営（問９）

全て公的活用 17% Ａ 　　用地の所有
一部公的活用＋貸出 27% Ｂ 全て又は一部を市が保有 76% Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ

全て貸出 9% Ｃ 市が保有しない 8% Ｅ
23% Ｄ 　　運営
8% Ｅ 民間活用する 67% Ｂ＋Ｃ＋Ｄ＋Ｅ
12% Ｆ 民間活用しない 17% Ａ
2% Ｇ
2% Ｈ記入なし

全て市が所有

一部を市が所有して公的活用、残りを売却

全て売却
分からない

その他

◎市民病院既存施設の活用方法（問８）

利用可能な施設は改修 59%
全て撤去 27%
分からない 9%
その他 2%
記入なし 3%


